

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 12.03.2020 Numéro de publication: HR02-1004851465

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Comme à la maison - Zen-Ruffinen Spennato Romaine, Crans-Montana, nouveau calm - concept store - Zen-Ruffinen Spennato Romaine

calm - concept store - Zen-Ruffinen Spennato Romaine Rue Louis Antille 1 3963 Crans-Montana

Jusqu'ici

Comme à la maison - Zen-Ruffinen Spennato Romaine

Comme à la maison - Zen-Ruffinen Spennato Romaine, à Crans-Montana, CHE-297.464.077, entreprise individuelle (No. FOSC 8 du 14.01.2019, Publ. 1004540844). Nouvelle raison de commerce: calm - concept store - Zen-Ruffinen Spennato Romaine.

Registre journalier no 1096 du 09.03.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 8, Date: 14.01.2019 Point de contact: Registre du commerce du Valais Central